

# 办个假证,三轮司机开大货车

## 违法被查后假证被识破,男子被拘留15天

本报12月23日讯(记者周衍鹏 通讯员刘春芳 胡永绪) 河南籍26岁男青年胡某高中毕业后,在家务农时学会开三轮车,因嫌打工赚钱少,听说开大货赚钱快,于是花钱伪造大货驾照应聘上大货车司机。19日上午,胡某驾驶厢式大货车送货时被城阳交警查获,胡某因涉嫌无证驾驶大货车被处以行政拘留15天,罚款2000元的处罚。

19日下午2时30分左右,城阳交警大队机动中队民警在正阳路青威路口开展百日交通安全整治行动,一辆车号为鲁BXX780牌号的白色江淮牌厢式大货车沿青威路由北向南行驶,因该大货车闯禁行线被民警拦下。该车司机向民警出示了驾驶证和行驶证,民警准备处理该司机时,发现驾驶证字体与正常驾照不符,涉嫌伪造,民警让司机出示身份证与驾

照对比,发现一个姓胡,一个姓王。经查,驾驶证登记借用王某的资料信息,贴上胡某的照片,胡某看到了馅,只好承认了使用假证开大货的事实。

据了解,驾驶货车的胡某今年26岁,家住河南省。今年2月来青打工,因嫌进工厂打工挣钱太少,听说开大货车能挣钱,胡某想起自己曾经在老家开过三轮车,跟着朋友也学着开过几次大货车。于是

根据路上的小广告,胡某到李村集找人做了一个假大货证,12月他到市北区某经营部应聘时,成功骗过招聘的单位,应聘当上了一名大货车司机,负责开货车往即墨市场送货。因胡某从未学习交规,闯禁行线时被民警查获。

21日下午,胡某涉嫌无证驾驶大货车被城阳警方处以行政拘留15天,罚款2000元的处罚。



▶民警讯问胡某无证驾驶大货车的情况。(图片由交警提供)

# 离异后压力大,男子欲跳海自杀

## 好心的哥知情后悄悄报警,民警成功说服轻生男

本报12月23日讯(通讯员董冬 记者刘腾腾) 与妻子离异后压力太大,23日,一名临沂男子来到青岛,想要跳海自杀。好心的出租车司机知情后,悄悄报了警。经过民警7个小时的劝说,男子终于答应不再做傻事。联系了男子的家人后,民警将他送上了回家的长途车。

今年30岁的刘先生是山东临沂人。去年,他和妻子的感情出现危机,两人协议离婚,6岁的孩子被判给了妻子。然而,他与前妻、小姨子

又同在一个服装厂工作,面对两人每天的冷嘲热讽,刘先生觉得身心俱疲。不久前,他在报纸上看到在青岛能够捐献遗体,于是,22日晚,他来到青岛想结束自己的生命,然后把自己的遗体捐献出来。

23日早上8点多,刘先生在四流南路附近坐上了一辆出租车,打算到胶州湾大桥上跳海自杀,结束生命。行驶过程中,刘先生精神恍惚地问了司机一句,在青岛如何捐献遗体,这引起了出租车

司机的警觉。交流中得知刘先生想要跳海自杀,出租车司机赶紧劝说刘先生不要做傻事。但刘先生不听劝阻,只是敦促司机赶紧开车。好心的出租车司机沿四流南路一路开到附近的开平路派出所,以上厕所为由停下车,急急忙忙地跑进派出所报警。

了解情况后,民警立即将刘先生带进派出所。当民警向他询问原因时,刘先生只是唉声叹气。民警只好先与刘先生聊起了家常,希望

转移他的注意力。经过两个多小时的交流,刘先生的情绪终于有所缓和,慢慢道出了实情。

在聊天过程中,趁着刘先生情绪平稳,民警赶紧联系了他的家人,同时劝说刘先生要为家人着想,不要因为一时冲动而让家人承担失去亲人的痛苦。在民警的劝说下,7个小时后,刘先生终于答应不再做傻事。随后,民警陪同刘先生来到长途汽车站,送他坐上了回家的长途车。

### 莱西: 加强夜巡保电网迎峰度冬

近日,国家电网山东莱西供电公司所辖区内姜山支线、35千伏孙夏线等四条线路进行夜间巡查,有力地保证电网迎峰度冬。(张仁强)

### 即墨: 大力实施光明服务工程

国家电网山东即墨供电公司大力实施95598光明服务工程,用心服务企业。以真诚、快速、高效的作风赢得了广大企业的广泛赞誉。(于淑英)

# 欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度

发行量170万份,  
世界排名第22位,  
全国排名第3位,  
全省17市高密度覆盖,  
无可比拟的影响力;

高度

双主流大报,  
树百年品牌,  
信息发布客观权威,  
政策解读精准及时,  
有口皆碑的公信力;

温度

省报视角,  
百姓情怀,  
情牵民生,  
知冷知热,  
与百万读者零距离、  
同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345 广告业务: 0532-68872800 发行监督: 0532-68872811 主编信箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922